CITY OF SEGUIN

STATE OF TEXAS

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS RENAMING THE CENTRAL TEXAS TECHNOLOGY CENTER ADVISORY BOARD TO THE REGIONAL WORKFORCE EDUCATION ALLIANCE AND APPROVING CHANGES TO ITS BY-LAWS.

WHEREAS, the cities of New Braunfels and Seguin created the Central Texas Technology Center ("CTTC") Advisory Board collaboratively in 2004 by Joint Resolution of New Braunfels 2004-R23 and Seguin 04R-59; and

WHEREAS, the CTTC Advisory Board adopted a set of bylaws (the "By-Laws") which stipulate they may be amended provided that the City Councils of the cities of New Braunfels and Seguin approve any such change; and

WHEREAS, the CTTC Advisory Board held a strategic planning meeting on January 28, 2025 to discuss the status of the center, legislative priorities, growth and employment conditions, and setting a new mission, vision, and future for the Board; and

WHEREAS, the CTTC Advisory Board met on April 8, 2025 and voted unanimously to approve the name change and the updated By-Laws; and

WHEREAS, the proposed name change and the updated By-Laws were reviewed and approved by the City Council of New Braunfels, Texas on May 12, 2025; and

WHEREAS, the CTTC Advisory Board desires to rename themselves the Regional Workforce Education Alliance to more closely align with their newly identified mission and vision; and

WHEREAS, the CTTC Advisory Board desires to amend the existing By-Laws to include their new name, their revised purpose statement, a clarification of membership categories, attendance expectations, member roles, and updated responsibilities.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Seguin, Texas:

SECTION 1. The Seguin City Council hereby finds that all the recitals above are true and correct and are incorporated herein as if restated in full.

SECTION 2. That the Central Texas Technology Center Advisory Board name change to the Regional Workforce Education Alliance is hereby approved.

SECTION 3. That the revised By-Laws attached hereto as "Exhibit A" are hereby approved.

SECTION 3. This Resolution is effective upon passage.

PASSED AND APPROVED on this 3rd day of June 2025, by the City Council of the City of Seguin, Texas.

DONNA DODGEN, MAYOR

ATTEST:

Kristin Mueller City Secretary